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Ortsteilrat Kerspleben Erfurt, 06.02.2014 

OR KER/002/2014  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Kerspleben am 04.02.2014 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Große Herrengasse 1, 

99098 Erfurt-Kerspleben  

Beginn:  

 

19:30 Uhr 

Ende: 

 

20:10 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter: Herr Gunkel 

Schriftführerin: Frau Schliefke 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

14.01.2014 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

 5. Ortsteilbezogene Themen  

 5.1. Informationen - Wahl Ortsteilbürgermeister - Wahl Orts-

teilrat 

 

 6. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

14.01.2014 

 

   

bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

  5.1. Informationen - Wahl Ortsteilbürgermeister - Wahl Orts-

teilrat 

 

   

Der Ortsteilbürgermeister begrüßt den Abteilungsleiter Statistik und Wahlen des Personal- 

und Organisationsamtes der Stadtverwaltung Erfurt  und bittet ihn die Verfahrensweise in 

Bezug auf bevorstehenden Ortsteilbürgermeister- und Ortsteilratswahlen zu erläutern. 

 

Der Abteilungsleiter Statistik und Wahlen des Personal- und Organisationsamtes der 

Stadtverwaltung Erfurt teilt unter anderem mit,  

 welche Wählbarkeitsvoraussetzungen für das Amt des Ortsteilbürgermeisters er-

füllt sein müssen,  

 dass das Verfahren im Thüringern Kommunalwahlgesetz (ThürKWG) und in der Thü-

ringer Kommunalwahlordnung (ThürKWO) geregelt ist, 
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 dass die Wahlvorschläge frühestens  am 25.02.2014 bei der unten aufgeführten 

Wahlbehörde eingereicht werden können, 

 dass ggf. erforderliche Unterschriften bereits gesammelt werden können, 

 dass die Wahlvorschläge spätestens am 44. Tag vor der Wahl (Freitag, 11.04.2014) 

bei der Wahlbehörde (Zimmer 136) im Rathaus, Fischmarkt1, 99084 Erfurt zu den 

Öffnungszeiten eingereicht werden müssen,  

 dass die Wahl des Ortsteilbürgermeisters am 25.05.2014 stattfindet 

 dass die Verfahrensweise der Wahl der Ortsteilräte in der Thüringer Kommunalord-

nung (ThürKO) und in der Hauptsatzung der Stadt Erfurt geregelt ist und dass es bei 

der Wahl der Ortsteilräte keine Wahlbenachrichtigungskarten und keine Brief-

wahlmöglichkeit gibt. 

 

 

Die Fragen der Ortsteilratsmitglieder wurden durch den Abteilungsleiter Statistik und 

Wahlen des Personal- und Organisationsamtes der Stadtverwaltung Erfurt  umfassend be-

antwortet.  

 

Im Ergebnis sprach sich der Ortsteilrat Kerspleben für eine Informationsveranstaltung aus, 

bei welcher sich die wählbaren Bewerber für das Amt des Ortsteilbürgermeisters den Bür-

gern des Ortsteiles Kerspleben mit Töttleben vorstellen können.  

Der genaue Termin für die geplante Informationsveranstaltung wird noch festgelegt,  als 

Veranstaltungsort ist die Aula der Regelschule Kerspleben vorgesehen.  

Die o.g. Veranstaltung soll nach Prüfung der Wählbarkeitsvoraussetzungen der Bewerber 

stattfinden und ist somit vermutlich ab dem 22.04.2014 möglich. 

 

 

6. Informationen  

   

Es liegen keine Anfragen und Informationen vor. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Gunkel gez. Schliefke 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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